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1.4 妊娠・出産について 

1.4.1 妊娠・出産に関する一般的認識 

(1) 妊娠と年齢の関係に関する知識の認知度【設問Ⅱ-（３）１．（25）】 

1）男女ともに年齢が高くなるほど妊娠する確率が下がる（単数回答） 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：全ての回答者 

 「男女ともに年齢が高くなるほど妊娠する確率が下がる」ことを「知っている」（73.7％）

と回答した者の割合が最も高い。 

 

 

 
 

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3489 2572 831 42 44
100.0 73.7 23.8 1.2 1.3

全  体

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3208 2360 772 39 37
100.0 73.6 24.1 1.2 1.2
1299 847 401 25 26
100.0 65.2 30.9 1.9 2.0
1909 1513 371 14 11
100.0 79.3 19.4 0.7 0.6

性
別

男性

女性

全  体
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調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3467 2558 826 41 42
100.0 73.8 23.8 1.2 1.2

303 192 98 9 4
100.0 63.4 32.3 3.0 1.3

385 263 118 2 2
100.0 68.3 30.6 0.5 0.5

491 370 110 8 3
100.0 75.4 22.4 1.6 0.6

660 519 125 7 9
100.0 78.6 18.9 1.1 1.4

792 598 170 8 16
100.0 75.5 21.5 1.0 2.0

836 616 205 7 8
100.0 73.7 24.5 0.8 1.0

45歳
～49歳

30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3469 2559 829 40 41
100.0 73.8 23.9 1.2 1.2

338 245 86 5 2
100.0 72.5 25.4 1.5 0.6

381 278 93 7 3
100.0 73.0 24.4 1.8 0.8

550 399 142 3 6
100.0 72.5 25.8 0.5 1.1

260 189 65 1 5
100.0 72.7 25.0 0.4 1.9

268 206 58 2 2
100.0 76.9 21.6 0.7 0.7

115 91 19 2 3
100.0 79.1 16.5 1.7 2.6

368 275 83 4 6
100.0 74.7 22.6 1.1 1.6

268 189 73 4 2
100.0 70.5 27.2 1.5 0.7

183 129 47 3 4
100.0 70.5 25.7 1.6 2.2

46 34 11 1 -
100.0 73.9 23.9 2.2 -

30 21 9 - -
100.0 70.0 30.0 - -

662 503 143 8 8
100.0 76.0 21.6 1.2 1.2

全  体

利根

北部

北部本庄

川越比企

川越比企
東松山

西部

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

秩父

さいたま
市
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 

  

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3471 2560 828 42 41
100.0 73.8 23.9 1.2 1.2
2031 1639 370 13 9
100.0 80.7 18.2 0.6 0.4
1440 921 458 29 32
100.0 64.0 31.8 2.0 2.2

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3080 2332 696 31 21
100.0 75.7 22.6 1.0 0.7
1179 811 337 18 13
100.0 68.8 28.6 1.5 1.1

620 517 94 8 1
100.0 83.4 15.2 1.3 0.2

953 762 184 4 3
100.0 80.0 19.3 0.4 0.3

278 207 66 1 4
100.0 74.5 23.7 0.4 1.4

50 35 15 - -
100.0 70.0 30.0 - -

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもは
いない

1 人

2 人

3 人

4 人以上
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2）妊婦の年齢が高くなるほど自然流産率が高くなる（単数回答） 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：全ての回答者 

 「妊婦の年齢が高くなるほど自然流産率が高くなる」ことを「知っている」（65.4％）

と回答した者の割合が最も高い。 

 
 

 

 

 

 

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3489 2281 1012 152 44
100.0 65.4 29.0 4.4 1.3

全  体

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3208 2102 926 143 37
100.0 65.5 28.9 4.5 1.2
1299 733 459 81 26
100.0 56.4 35.3 6.2 2.0
1909 1369 467 62 11
100.0 71.7 24.5 3.2 0.6

性
別

男性

女性

全  体

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3467 2268 1006 151 42
100.0 65.4 29.0 4.4 1.2

303 164 105 29 5
100.0 54.1 34.7 9.6 1.7

385 214 142 27 2
100.0 55.6 36.9 7.0 0.5

491 326 138 24 3
100.0 66.4 28.1 4.9 0.6

660 480 154 17 9
100.0 72.7 23.3 2.6 1.4

792 522 222 32 16
100.0 65.9 28.0 4.0 2.0

836 562 245 22 7
100.0 67.2 29.3 2.6 0.8

45歳
～49歳

30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳



276 

 

 
 

② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

  

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3469 2270 1007 151 41
100.0 65.4 29.0 4.4 1.2

338 225 96 15 2
100.0 66.6 28.4 4.4 0.6

381 245 110 23 3
100.0 64.3 28.9 6.0 0.8

550 359 158 27 6
100.0 65.3 28.7 4.9 1.1

260 164 81 10 5
100.0 63.1 31.2 3.8 1.9

268 175 79 12 2
100.0 65.3 29.5 4.5 0.7

115 76 34 2 3
100.0 66.1 29.6 1.7 2.6

368 252 93 18 5
100.0 68.5 25.3 4.9 1.4

268 167 87 12 2
100.0 62.3 32.5 4.5 0.7

183 108 65 6 4
100.0 59.0 35.5 3.3 2.2

46 27 18 1 -
100.0 58.7 39.1 2.2 -

30 18 11 - 1
100.0 60.0 36.7 - 3.3

662 454 175 25 8
100.0 68.6 26.4 3.8 1.2

全  体

利根

北部

北部本庄

川越比企

川越比企
東松山

西部

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

秩父

さいたま
市

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体

的
な
内
容
を
知

っ
て

い
る

）

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

が

、
よ
く
知
ら
な
い

（
具
体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今

回

、
初
め
て
聞
い

た

）

無
回
答

3471 2271 1007 152 41
100.0 65.4 29.0 4.4 1.2
2031 1514 469 41 7
100.0 74.5 23.1 2.0 0.3
1440 757 538 111 34
100.0 52.6 37.4 7.7 2.4

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚
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③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

3）妊婦の年齢が高くなるほど妊娠中の異常（産科合併症）の発症頻度が高くなる（単数回

答） 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：全ての回答者 

 「妊婦の年齢が高くなるほど妊娠中の異常（産科合併症）の発症頻度が高くなる」こ

とを「知っている」（66.8％）と回答した者の割合が最も高い。 

 
 

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体

的
な
内
容
を
知

っ
て

い
る

）

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

が

、
よ
く
知
ら
な
い

（
具
体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今

回

、
初
め
て
聞
い

た

）

無
回
答

3080 2092 859 109 20
100.0 67.9 27.9 3.5 0.6
1179 681 414 71 13
100.0 57.8 35.1 6.0 1.1

620 475 134 10 1
100.0 76.6 21.6 1.6 0.2

953 716 215 19 3
100.0 75.1 22.6 2.0 0.3

278 189 80 6 3
100.0 68.0 28.8 2.2 1.1

50 31 16 3 -
100.0 62.0 32.0 6.0 -

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもは
いない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3489 2331 953 149 56
100.0 66.8 27.3 4.3 1.6

全  体
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調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3208 2141 878 142 47
100.0 66.7 27.4 4.4 1.5
1299 729 434 103 33
100.0 56.1 33.4 7.9 2.5
1909 1412 444 39 14
100.0 74.0 23.3 2.0 0.7

性
別

男性

女性

全  体

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3467 2318 948 147 54
100.0 66.9 27.3 4.2 1.6

303 164 101 32 6
100.0 54.1 33.3 10.6 2.0

385 220 137 26 2
100.0 57.1 35.6 6.8 0.5

491 337 134 16 4
100.0 68.6 27.3 3.3 0.8

660 473 148 28 11
100.0 71.7 22.4 4.2 1.7

792 539 207 25 21
100.0 68.1 26.1 3.2 2.7

836 585 221 20 10
100.0 70.0 26.4 2.4 1.2

45歳
～49歳

30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

 

 

 

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3469 2320 950 146 53
100.0 66.9 27.4 4.2 1.5

338 229 93 13 3
100.0 67.8 27.5 3.8 0.9

381 255 104 17 5
100.0 66.9 27.3 4.5 1.3

550 357 158 26 9
100.0 64.9 28.7 4.7 1.6

260 174 67 14 5
100.0 66.9 25.8 5.4 1.9

268 183 71 12 2
100.0 68.3 26.5 4.5 0.7

115 77 32 3 3
100.0 67.0 27.8 2.6 2.6

368 253 86 23 6
100.0 68.8 23.4 6.3 1.6

268 165 88 12 3
100.0 61.6 32.8 4.5 1.1

183 109 68 2 4
100.0 59.6 37.2 1.1 2.2

46 29 16 - 1
100.0 63.0 34.8 - 2.2

30 18 10 1 1
100.0 60.0 33.3 3.3 3.3

662 471 157 23 11
100.0 71.1 23.7 3.5 1.7

全  体

利根

北部

北部本庄

川越比企

川越比企
東松山

西部

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

秩父

さいたま
市

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体

的
な
内
容
を
知

っ
て

い
る

）

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

が

、
よ
く
知
ら
な
い

（
具
体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今

回

、
初
め
て
聞
い

た

）

無
回
答

3471 2322 950 147 52
100.0 66.9 27.4 4.2 1.5
2031 1555 431 32 13
100.0 76.6 21.2 1.6 0.6
1440 767 519 115 39
100.0 53.3 36.0 8.0 2.7

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚
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③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 

4）妊婦の年齢が高くなるほど子どもの染色体異常のリスクが高くなる（単数回答） 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：全ての回答者 

 「妊婦の年齢が高くなるほど子どもの染色体異常のリスクが高くなる」ことを「知っ

ている」（64.3％）と回答した者の割合が最も高い。 

 
 

 
 

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体

的
な
内
容
を
知

っ
て

い
る

）

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

が

、
よ
く
知
ら
な
い

（
具
体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今

回

、
初
め
て
聞
い

た

）

無
回
答

3080 2127 813 109 31
100.0 69.1 26.4 3.5 1.0
1179 662 417 81 19
100.0 56.1 35.4 6.9 1.6

620 482 125 12 1
100.0 77.7 20.2 1.9 0.2

953 748 186 12 7
100.0 78.5 19.5 1.3 0.7

278 201 69 4 4
100.0 72.3 24.8 1.4 1.4

50 34 16 - -
100.0 68.0 32.0 - -

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもは
いない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3489 2244 911 265 69
100.0 64.3 26.1 7.6 2.0

全  体

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3208 2059 836 253 60
100.0 64.2 26.1 7.9 1.9
1299 678 411 173 37
100.0 52.2 31.6 13.3 2.8
1909 1381 425 80 23
100.0 72.3 22.3 4.2 1.2

性
別

男性

女性

全  体
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調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3467 2233 905 263 66
100.0 64.4 26.1 7.6 1.9

303 151 100 46 6
100.0 49.8 33.0 15.2 2.0

385 210 126 47 2
100.0 54.5 32.7 12.2 0.5

491 332 120 33 6
100.0 67.6 24.4 6.7 1.2

660 461 144 42 13
100.0 69.8 21.8 6.4 2.0

792 515 203 52 22
100.0 65.0 25.6 6.6 2.8

836 564 212 43 17
100.0 67.5 25.4 5.1 2.0

45歳
～49歳

30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体
的
な
内

容
を
知

っ
て
い

る

）

聞
い
た
こ
と
が

あ
る
が

、
よ
く

知
ら
な
い

（
具

体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今
回

、
初
め

て
聞
い
た

）

無
回
答

3469 2234 906 263 66
100.0 64.4 26.1 7.6 1.9

338 216 97 22 3
100.0 63.9 28.7 6.5 0.9

381 250 94 29 8
100.0 65.6 24.7 7.6 2.1

550 338 158 45 9
100.0 61.5 28.7 8.2 1.6

260 163 68 22 7
100.0 62.7 26.2 8.5 2.7

268 174 68 21 5
100.0 64.9 25.4 7.8 1.9

115 70 35 7 3
100.0 60.9 30.4 6.1 2.6

368 246 83 31 8
100.0 66.8 22.6 8.4 2.2

268 165 75 22 6
100.0 61.6 28.0 8.2 2.2

183 111 58 9 5
100.0 60.7 31.7 4.9 2.7

46 31 13 1 1
100.0 67.4 28.3 2.2 2.2

30 16 10 3 1
100.0 53.3 33.3 10.0 3.3

662 454 147 51 10
100.0 68.6 22.2 7.7 1.5

全  体

利根

北部

北部本庄

川越比企

川越比企
東松山

西部

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

秩父

さいたま
市
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体

的
な
内
容
を
知

っ
て

い
る

）

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

が

、
よ
く
知
ら
な
い

（
具
体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今

回

、
初
め
て
聞
い

た

）

無
回
答

3471 2237 905 263 66
100.0 64.4 26.1 7.6 1.9
2031 1519 425 66 21
100.0 74.8 20.9 3.2 1.0
1440 718 480 197 45
100.0 49.9 33.3 13.7 3.1

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚

調
査
数

知

っ
て
い
る

（
具
体

的
な
内
容
を
知

っ
て

い
る

）

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

が

、
よ
く
知
ら
な
い

（
具
体
的
な
内
容
は

知
ら
な
い

）

全
く
知
ら
な
い

（
今

回

、
初
め
て
聞
い

た

）

無
回
答

3080 2063 779 198 40
100.0 67.0 25.3 6.4 1.3
1179 636 382 141 20
100.0 53.9 32.4 12.0 1.7

620 474 121 22 3
100.0 76.5 19.5 3.5 0.5

953 719 194 29 11
100.0 75.4 20.4 3.0 1.2

278 199 67 6 6
100.0 71.6 24.1 2.2 2.2

50 35 15 - -
100.0 70.0 30.0 - -

4 人以上

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもは
いない

1 人

2 人

3 人
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1.4.2 妊娠・出産に関する意識 

(1) 希望する子どもの人数（単数回答）【設問Ⅱ-（３）２．（26）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：全ての回答者 

 希望する子どもの人数は、「2 人」（55.2％）と回答した者の割合が最も高い。 

 

 

調
査

数 希
望

し
な

い 1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答

3489 255 343 1925 782 53 34 97
100.0 7.3 9.8 55.2 22.4 1.5 1.0 2.8

調
査

数 希
望

し
な

い 1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答

3208 225 320 1785 714 49 29 86
100.0 7.0 10.0 55.6 22.3 1.5 0.9 2.7
1299 88 130 752 262 11 18 38
100.0 6.8 10.0 57.9 20.2 0.8 1.4 2.9
1909 137 190 1033 452 38 11 48
100.0 7.2 10.0 54.1 23.7 2.0 0.6 2.5

調
査

数 希
望

し
な

い 1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答

3467 251 341 1915 778 53 34 95
100.0 7.2 9.8 55.2 22.4 1.5 1.0 2.7

303 21 18 203 49 3 1 8
100.0 6.9 5.9 67.0 16.2 1.0 0.3 2.6

385 21 29 232 87 4 3 9
100.0 5.5 7.5 60.3 22.6 1.0 0.8 2.3

491 32 45 277 112 13 4 8
100.0 6.5 9.2 56.4 22.8 2.6 0.8 1.6

660 33 72 382 143 10 7 13
100.0 5.0 10.9 57.9 21.7 1.5 1.1 2.0

792 76 84 419 169 7 10 27
100.0 9.6 10.6 52.9 21.3 0.9 1.3 3.4

836 68 93 402 218 16 9 30
100.0 8.1 11.1 48.1 26.1 1.9 1.1 3.6

調
査

数 希
望

し
な

い 1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答

3469 251 342 1917 777 53 34 95
100.0 7.2 9.9 55.3 22.4 1.5 1.0 2.7

338 26 46 173 70 8 7 8
100.0 7.7 13.6 51.2 20.7 2.4 2.1 2.4

381 29 37 215 84 4 4 8
100.0 7.6 9.7 56.4 22.0 1.0 1.0 2.1

550 47 53 305 114 13 6 12
100.0 8.5 9.6 55.5 20.7 2.4 1.1 2.2

260 18 23 146 56 5 2 10
100.0 6.9 8.8 56.2 21.5 1.9 0.8 3.8

268 10 33 140 64 9 5 7
100.0 3.7 12.3 52.2 23.9 3.4 1.9 2.6

115 13 10 68 20 - - 4
100.0 11.3 8.7 59.1 17.4 - - 3.5

368 30 31 203 90 3 - 11
100.0 8.2 8.4 55.2 24.5 0.8 - 3.0

268 16 24 153 62 2 3 8
100.0 6.0 9.0 57.1 23.1 0.7 1.1 3.0

183 11 16 107 38 2 - 9
100.0 6.0 8.7 58.5 20.8 1.1 - 4.9

46 1 4 26 12 1 1 1
100.0 2.2 8.7 56.5 26.1 2.2 2.2 2.2

30 1 1 13 14 - - 1
100.0 3.3 3.3 43.3 46.7 - - 3.3

662 49 64 368 153 6 6 16
100.0 7.4 9.7 55.6 23.1 0.9 0.9 2.4

全  体

全  体

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

女性

調
査

数 希
望

し
な

い 1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答

3489 255 343 1925 782 53 34 97
100.0 7.3 9.8 55.2 22.4 1.5 1.0 2.8

調
査

数 希
望

し
な

い 1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答

3208 225 320 1785 714 49 29 86
100.0 7.0 10.0 55.6 22.3 1.5 0.9 2.7
1299 88 130 752 262 11 18 38
100.0 6.8 10.0 57.9 20.2 0.8 1.4 2.9
1909 137 190 1033 452 38 11 48
100.0 7.2 10.0 54.1 23.7 2.0 0.6 2.5

調
査

数 希
望

し
な

い 1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答

3467 251 341 1915 778 53 34 95
100.0 7.2 9.8 55.2 22.4 1.5 1.0 2.7

303 21 18 203 49 3 1 8
100.0 6.9 5.9 67.0 16.2 1.0 0.3 2.6

385 21 29 232 87 4 3 9
100.0 5.5 7.5 60.3 22.6 1.0 0.8 2.3

491 32 45 277 112 13 4 8
100.0 6.5 9.2 56.4 22.8 2.6 0.8 1.6

660 33 72 382 143 10 7 13
100.0 5.0 10.9 57.9 21.7 1.5 1.1 2.0

792 76 84 419 169 7 10 27
100.0 9.6 10.6 52.9 21.3 0.9 1.3 3.4

836 68 93 402 218 16 9 30
100.0 8.1 11.1 48.1 26.1 1.9 1.1 3.6

調
査

数 希
望

し
な

い 1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

以
上

無
回

答

3469 251 342 1917 777 53 34 95
100.0 7.2 9.9 55.3 22.4 1.5 1.0 2.7

338 26 46 173 70 8 7 8
100.0 7.7 13.6 51.2 20.7 2.4 2.1 2.4

381 29 37 215 84 4 4 8
100.0 7.6 9.7 56.4 22.0 1.0 1.0 2.1

550 47 53 305 114 13 6 12
100.0 8.5 9.6 55.5 20.7 2.4 1.1 2.2

260 18 23 146 56 5 2 10
100.0 6.9 8.8 56.2 21.5 1.9 0.8 3.8

268 10 33 140 64 9 5 7
100.0 3.7 12.3 52.2 23.9 3.4 1.9 2.6

115 13 10 68 20 - - 4
100.0 11.3 8.7 59.1 17.4 - - 3.5

368 30 31 203 90 3 - 11
100.0 8.2 8.4 55.2 24.5 0.8 - 3.0

268 16 24 153 62 2 3 8
100.0 6.0 9.0 57.1 23.1 0.7 1.1 3.0

183 11 16 107 38 2 - 9
100.0 6.0 8.7 58.5 20.8 1.1 - 4.9

46 1 4 26 12 1 1 1
100.0 2.2 8.7 56.5 26.1 2.2 2.2 2.2

30 1 1 13 14 - - 1
100.0 3.3 3.3 43.3 46.7 - - 3.3

662 49 64 368 153 6 6 16
100.0 7.4 9.7 55.6 23.1 0.9 0.9 2.4

全  体

全  体

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

女性
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

④ 就業状況 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

 

調
査
数

希
望
し
な
い

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

無
回
答

3471 254 343 1915 779 53 34 93
100.0 7.3 9.9 55.2 22.4 1.5 1.0 2.7
2031 68 165 1132 578 37 24 27
100.0 3.3 8.1 55.7 28.5 1.8 1.2 1.3
1440 186 178 783 201 16 10 66
100.0 12.9 12.4 54.4 14.0 1.1 0.7 4.6

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚

調
査
数

希
望
し
な
い

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

無
回
答

3080 207 300 1700 732 51 30 60
100.0 6.7 9.7 55.2 23.8 1.7 1.0 1.9
1179 194 167 636 133 10 4 35
100.0 16.5 14.2 53.9 11.3 0.8 0.3 3.0

620 5 124 379 102 4 3 3
100.0 0.8 20.0 61.1 16.5 0.6 0.5 0.5

953 5 7 657 263 7 1 13
100.0 0.5 0.7 68.9 27.6 0.7 0.1 1.4

278 2 2 24 222 12 10 6
100.0 0.7 0.7 8.6 79.9 4.3 3.6 2.2

50 1 - 4 12 18 12 3
100.0 2.0 - 8.0 24.0 36.0 24.0 6.0

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもは
いない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

希
望
し
な
い

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

無
回
答

3485 254 343 1925 781 53 34 95
100.0 7.3 9.8 55.2 22.4 1.5 1.0 2.7
2701 190 265 1517 591 36 26 76
100.0 7.0 9.8 56.2 21.9 1.3 1.0 2.8

39 2 5 19 10 1 1 1
100.0 5.1 12.8 48.7 25.6 2.6 2.6 2.6

429 16 40 233 117 13 4 6
100.0 3.7 9.3 54.3 27.3 3.0 0.9 1.4

147 10 8 89 34 1 1 4
100.0 6.8 5.4 60.5 23.1 0.7 0.7 2.7

169 36 25 67 29 2 2 8
100.0 21.3 14.8 39.6 17.2 1.2 1.2 4.7

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働い
ていて退職した人を含む）
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⑤ 就業形態 

 「希望する子どもの人数」の回答対象者：全ての回答者 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

⑥ 親または配偶者の親と同居状況 

 回答対象者：親または配偶者の親と同居している人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

希
望
し
な
い

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

無
回
答

2728 192 269 1535 596 37 26 73
100.0 7.0 9.9 56.3 21.8 1.4 1.0 2.7
1675 102 164 992 347 15 15 40
100.0 6.1 9.8 59.2 20.7 0.9 0.9 2.4

664 50 53 353 168 13 5 22
100.0 7.5 8.0 53.2 25.3 2.0 0.8 3.3

194 22 35 96 27 7 1 6
100.0 11.3 18.0 49.5 13.9 3.6 0.5 3.1

165 14 12 85 43 2 4 5
100.0 8.5 7.3 51.5 26.1 1.2 2.4 3.0

30 4 5 9 11 - 1 -
100.0 13.3 16.7 30.0 36.7 - 3.3 -

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

調
査
数

希
望
し
な
い

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

1514 159 181 874 272 18 10
100.0 10.5 12.0 57.7 18.0 1.2 0.7

親または配偶者の親と同居
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⑦ 女性の就業形態 

 「希望する子どもの人数」の回答対象者：全ての回答者 

 「女性の就業形態」：女性かつ就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 

(2) 子育てに際して必要になると考えられる世帯月収（単数回答）【設問Ⅱ-（３）２．（27）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：全ての回答者 

 子育てに際して必要になると考えられる世帯月収について、「31～40 万円」（44.4％）

と回答した者の割合が最も高い。 

 

 

 

 

調
査
数

希
望
し
な
い

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

1317 100 137 746 305 23 6
100.0 7.6 10.4 56.6 23.2 1.7 0.5

570 43 68 339 110 8 2
100.0 43.0 68.0 339.0 110.0 8.0 2.0

543 37 41 302 149 10 4
100.0 37.0 41.0 302.0 149.0 10.0 4.0

122 13 20 64 20 5 0
100.0 13.0 20.0 64.0 20.0 5.0 0.0

63 3 5 34 21 0 0
100.0 3.0 5.0 34.0 21.0 0.0 0.0

19 4 3 7 5 0 0
100.0 4.0 3.0 7.0 5.0 0.0 0.0

全  体

女
性
の
就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

調
査
数

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
～

2
0
万
円

2
1
万
円
～

3
0
万
円

3
1
万
円
～

4
0
万
円

4
1
万
円
～

5
0
万
円

5
1
万
円
以
上

特
に
収
入
は
関

係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3489 11 67 689 1550 643 217 37 205 70
100.0 0.3 1.9 19.7 44.4 18.4 6.2 1.1 5.9 2.0

全  体

調
査
数

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
～

2
0
万
円

2
1
万
円
～

3
0
万
円

3
1
万
円
～

4
0
万
円

4
1
万
円
～

5
0
万
円

5
1
万
円
以
上

特
に
収
入
は
関

係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3208 8 61 636 1424 594 199 33 192 61
100.0 0.2 1.9 19.8 44.4 18.5 6.2 1.0 6.0 1.9
1299 7 28 273 567 227 81 15 64 37
100.0 0.5 2.2 21.0 43.6 17.5 6.2 1.2 4.9 2.8
1909 1 33 363 857 367 118 18 128 24
100.0 0.1 1.7 19.0 44.9 19.2 6.2 0.9 6.7 1.3

全  体

性
別

男性

女性
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調
査
数

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
～

2
0
万
円

2
1
万
円
～

3
0
万
円

3
1
万
円
～

4
0
万
円

4
1
万
円
～

5
0
万
円

5
1
万
円
以
上

特
に
収
入
は
関

係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3467 11 66 684 1546 636 216 37 203 68
100.0 0.3 1.9 19.7 44.6 18.3 6.2 1.1 5.9 2.0

303 1 4 46 128 52 27 2 38 5
100.0 0.3 1.3 15.2 42.2 17.2 8.9 0.7 12.5 1.7

385 - 8 68 188 64 26 2 27 2
100.0 - 2.1 17.7 48.8 16.6 6.8 0.5 7.0 0.5

491 2 10 109 222 91 23 6 22 6
100.0 0.4 2.0 22.2 45.2 18.5 4.7 1.2 4.5 1.2

660 1 13 130 319 126 29 10 23 9
100.0 0.2 2.0 19.7 48.3 19.1 4.4 1.5 3.5 1.4

792 4 16 167 327 159 47 8 40 24
100.0 0.5 2.0 21.1 41.3 20.1 5.9 1.0 5.1 3.0

836 3 15 164 362 144 64 9 53 22
100.0 0.4 1.8 19.6 43.3 17.2 7.7 1.1 6.3 2.6

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

調
査
数

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
～

2
0
万
円

2
1
万
円
～

3
0
万
円

3
1
万
円
～

4
0
万
円

4
1
万
円
～

5
0
万
円

5
1
万
円
以
上

特
に
収
入
は
関

係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3469 10 66 687 1546 637 216 37 202 68
100.0 0.3 1.9 19.8 44.6 18.4 6.2 1.1 5.8 2.0

338 4 8 53 153 56 38 3 20 3
100.0 1.2 2.4 15.7 45.3 16.6 11.2 0.9 5.9 0.9

381 1 10 72 180 66 25 4 18 5
100.0 0.3 2.6 18.9 47.2 17.3 6.6 1.0 4.7 1.3

550 1 8 109 253 101 31 8 29 10
100.0 0.2 1.5 19.8 46.0 18.4 5.6 1.5 5.3 1.8

260 - 5 46 119 44 11 7 19 9
100.0 - 1.9 17.7 45.8 16.9 4.2 2.7 7.3 3.5

268 1 3 59 115 47 19 3 16 5
100.0 0.4 1.1 22.0 42.9 17.5 7.1 1.1 6.0 1.9

115 2 2 29 50 16 7 - 5 4
100.0 1.7 1.7 25.2 43.5 13.9 6.1 - 4.3 3.5

368 1 6 64 154 81 19 2 33 8
100.0 0.3 1.6 17.4 41.8 22.0 5.2 0.5 9.0 2.2

268 - 6 74 120 37 12 2 12 5
100.0 - 2.2 27.6 44.8 13.8 4.5 0.7 4.5 1.9

183 - 2 40 81 35 10 - 9 6
100.0 - 1.1 21.9 44.3 19.1 5.5 - 4.9 3.3

46 - 2 12 21 6 2 1 1 1
100.0 - 4.3 26.1 45.7 13.0 4.3 2.2 2.2 2.2

30 - 1 10 11 6 1 - 1 -
100.0 - 3.3 33.3 36.7 20.0 3.3 - 3.3 -

662 - 13 119 289 142 41 7 39 12
100.0 - 2.0 18.0 43.7 21.5 6.2 1.1 5.9 1.8

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企東
松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

④ 就業状況 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

調
査
数

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
～

2
0
万
円

2
1
万
円
～

3
0
万
円

3
1
万
円
～

4
0
万
円

4
1
万
円
～

5
0
万
円

5
1
万
円
以
上

特
に
収
入
は
関

係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3471 11 66 687 1547 637 216 37 203 67
100.0 0.3 1.9 19.8 44.6 18.4 6.2 1.1 5.8 1.9
2031 7 39 448 910 388 128 25 67 19
100.0 0.3 1.9 22.1 44.8 19.1 6.3 1.2 3.3 0.9
1440 4 27 239 637 249 88 12 136 48
100.0 0.3 1.9 16.6 44.2 17.3 6.1 0.8 9.4 3.3

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚

調
査
数

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
～

2
0
万
円

2
1
万
円
～

3
0
万
円

3
1
万
円
～

4
0
万
円

4
1
万
円
～

5
0
万
円

5
1
万
円
以
上

特
に
収
入
は
関

係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3080 9 59 626 1383 586 184 34 159 40
100.0 0.3 1.9 20.3 44.9 19.0 6.0 1.1 5.2 1.3
1179 4 14 170 531 242 75 8 110 25
100.0 0.3 1.2 14.4 45.0 20.5 6.4 0.7 9.3 2.1

620 - 11 119 295 130 35 11 17 2
100.0 - 1.8 19.2 47.6 21.0 5.6 1.8 2.7 0.3

953 2 20 230 436 167 57 11 21 9
100.0 0.2 2.1 24.1 45.8 17.5 6.0 1.2 2.2 0.9

278 3 12 92 97 43 15 2 10 4
100.0 1.1 4.3 33.1 34.9 15.5 5.4 0.7 3.6 1.4

50 - 2 15 24 4 2 2 1 -
100.0 - 4.0 30.0 48.0 8.0 4.0 4.0 2.0 -

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはい
ない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
～

2
0
万
円

2
1
万
円
～

3
0
万
円

3
1
万
円
～

4
0
万
円

4
1
万
円
～

5
0
万
円

5
1
万
円
以
上

特
に
収
入
は
関

係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3485 11 67 688 1550 643 216 37 205 68
100.0 0.3 1.9 19.7 44.5 18.5 6.2 1.1 5.9 2.0
2701 9 57 536 1185 524 166 32 135 57
100.0 0.3 2.1 19.8 43.9 19.4 6.1 1.2 5.0 2.1

39 - - 6 22 5 4 1 1 -
100.0 - - 15.4 56.4 12.8 10.3 2.6 2.6 -

429 1 6 95 214 62 25 3 19 4
100.0 0.2 1.4 22.1 49.9 14.5 5.8 0.7 4.4 0.9

147 1 2 19 61 21 14 1 28 -
100.0 0.7 1.4 12.9 41.5 14.3 9.5 0.7 19.0 -

169 - 2 32 68 31 7 - 22 7
100.0 - 1.2 18.9 40.2 18.3 4.1 - 13.0 4.1

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働い
ていて退職した人を含む）

全  体

就
業
状
況

仕事をしている
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⑤ 就業形態 

 「子育てに際して必要になると考えられる世帯月収」の回答対象者：全ての回答者 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

⑥  子どもの希望学歴 

 
 

 

 

調
査
数

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
～

2
0
万
円

2
1
万
円
～

3
0
万
円

3
1
万
円
～

4
0
万
円

4
1
万
円
～

5
0
万
円

5
1
万
円
以
上

特
に
収
入
は
関

係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2728 9 57 538 1204 528 170 32 136 54
100.0 0.3 2.1 19.7 44.1 19.4 6.2 1.2 5.0 2.0
1675 8 35 327 733 332 115 17 72 36
100.0 0.5 2.1 19.5 43.8 19.8 6.9 1.0 4.3 2.1

664 - 13 140 295 129 29 9 35 14
100.0 - 2.0 21.1 44.4 19.4 4.4 1.4 5.3 2.1

194 - 3 31 99 34 6 2 17 2
100.0 - 1.5 16.0 51.0 17.5 3.1 1.0 8.8 1.0

165 1 5 32 66 30 18 2 9 2
100.0 0.6 3.0 19.4 40.0 18.2 10.9 1.2 5.5 1.2

30 - 1 8 11 3 2 2 3 -
100.0 - 3.3 26.7 36.7 10.0 6.7 6.7 10.0 -

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

調
査
数

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
～

2
0
万
円

2
1
万
円
～

3
0
万
円

3
1
万
円
～

4
0
万
円

4
1
万
円
～

5
0
万
円

5
1
万
円
以
上

特
に
収
入
は
関

係
な
い

わ
か
ら
な
い

3,400 11 65 686 1,545 639 215 37 202
100.0 0.3 1.9 20.2 45.4 18.8 6.3 1.1 5.9

5 0 1 2 1 0 0 1 0
100.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

380 1 10 103 174 51 16 5 20
100.0 0.3 2.6 27.1 45.8 13.4 4.2 1.3 5.3

196 1 7 44 84 38 10 2 10
100.0 0.5 3.6 22.4 42.9 19.4 5.1 1.0 5.1

115 0 0 35 48 18 5 1 8
100.0 0.0 0.0 30.4 41.7 15.7 4.3 0.9 7.0
2,164 5 40 418 1,029 427 135 16 94
100.0 0.2 1.8 19.3 47.6 19.7 6.2 0.7 4.3

120 2 0 20 44 24 22 2 6
100.0 1.7 0.0 16.7 36.7 20.0 18.3 1.7 5.0

218 1 4 36 89 46 17 9 16
100.0 0.5 1.8 16.5 40.8 21.1 7.8 4.1 7.3

202 1 3 28 76 35 10 1 48
100.0 0.5 1.5 13.9 37.6 17.3 5.0 0.5 23.8

全　体

子
ど
も
の
学
歴
に
対
す
る
考
え
方

中学校

高校

専門学校・専修学校

短大・高等専門学校

四年制大学

大学院

その他

わからない
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(3) 子どもがいない理由（結婚しているが子どもがいない方のみ回答）（複数回答）【設問Ⅱ

-（３）２．（28）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：結婚しているが子どもがいない方 

 子どもがいない理由として半数を占めるのは、「欲しいけれども妊娠しないから」とい

う理由である。 

 
 

 

 

調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お
金

が
か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足
し

て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安
定

し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え
な

い

（
あ
る
い
は
あ
ま
り

増
え
な
い

）
と
思
う
か

ら 働
き
な
が
ら
子
育
て
が

で
き
る
職
場
環
境
が
な

い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も
が

安
心
し
て
遊
べ
る
場
が

少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所
が

子
育
て
を
支
援
す
る
と

い
う
状
況
に
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を

大
切
に
し
た
い
か
ら

296 46 16 23 28 28 6 5 7 47
100.0 15.5 5.4 7.8 9.5 9.5 2.0 1.7 2.4 15.9

調
査
数

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

高
年
齢
で

、
産
む
の
が

い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

育
児
の
身
体
的
・
精
神

的
な
負
担
に
耐
え
ら
れ

な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の

身
体
的
・
精
神
的
な
苦

痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊
娠

し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が
子

ど
も
を
持
つ
こ
と
を
望

ま
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

296 19 15 13 148 4 25 55 20 5

100.0 6.4 5.1 4.4 50.0 1.4 8.4 18.6 6.8 1.7

全  体

（続き）

全  体

調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お
金

が
か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足
し

て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安
定

し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え
な

い

（
あ
る
い
は
あ
ま
り

増
え
な
い

）
と
思
う
か

ら 働
き
な
が
ら
子
育
て
が

で
き
る
職
場
環
境
が
な

い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も
が

安
心
し
て
遊
べ
る
場
が

少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所
が

子
育
て
を
支
援
す
る
と

い
う
状
況
に
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を

大
切
に
し
た
い
か
ら

266 41 16 20 23 26 6 5 7 40
100.0 15.4 6.0 7.5 8.6 9.8 2.3 1.9 2.6 15.0

98 17 6 5 11 8 3 1 3 13
100.0 17.3 6.1 5.1 11.2 8.2 3.1 1.0 3.1 13.3

168 24 10 15 12 18 3 4 4 27
100.0 14.3 6.0 8.9 7.1 10.7 1.8 2.4 2.4 16.1

調
査
数

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

高
年
齢
で

、
産
む
の
が

い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

育
児
の
身
体
的
・
精
神

的
な
負
担
に
耐
え
ら
れ

な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の

身
体
的
・
精
神
的
な
苦

痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊
娠

し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が
子

ど
も
を
持
つ
こ
と
を
望

ま
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

266 16 14 9 131 4 22 50 16 5
100.0 6.0 5.3 3.4 49.2 1.5 8.3 18.8 6.0 1.9

98 4 5 1 43 - 7 18 7 3
100.0 4.1 5.1 1.0 43.9 - 7.1 18.4 7.1 3.1

168 12 9 8 88 4 15 32 9 2
100.0 7.1 5.4 4.8 52.4 2.4 8.9 19.0 5.4 1.2

全  体

性
別

男性

女性

（続き）

全  体

性
別

男性

女性
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調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お
金

が
か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足
し

て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安
定

し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え
な

い

（
あ
る
い
は
あ
ま
り

増
え
な
い

）
と
思
う
か

ら 働
き
な
が
ら
子
育
て
が

で
き
る
職
場
環
境
が
な

い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も
が

安
心
し
て
遊
べ
る
場
が

少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所
が

子
育
て
を
支
援
す
る
と

い
う
状
況
に
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を

大
切
に
し
た
い
か
ら

294 46 16 23 28 28 6 5 7 47
100.0 15.6 5.4 7.8 9.5 9.5 2.0 1.7 2.4 16.0

6 4 1 2 1 1 1 - - 1
100.0 66.7 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 - - 16.7

37 6 4 3 1 5 1 1 - 10
100.0 16.2 10.8 8.1 2.7 13.5 2.7 2.7 - 27.0

60 12 4 5 9 6 2 1 2 7
100.0 20.0 6.7 8.3 15.0 10.0 3.3 1.7 3.3 11.7

49 7 5 6 5 7 1 1 2 6
100.0 14.3 10.2 12.2 10.2 14.3 2.0 2.0 4.1 12.2

75 9 1 3 6 5 - 1 2 13
100.0 12.0 1.3 4.0 8.0 6.7 - 1.3 2.7 17.3

67 8 1 4 6 4 1 1 1 10
100.0 11.9 1.5 6.0 9.0 6.0 1.5 1.5 1.5 14.9

調
査
数

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

高
年
齢
で

、
産
む
の
が

い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

育
児
の
身
体
的
・
精
神

的
な
負
担
に
耐
え
ら
れ

な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の

身
体
的
・
精
神
的
な
苦

痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊
娠

し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が
子

ど
も
を
持
つ
こ
と
を
望

ま
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

294 19 15 13 147 4 25 55 19 5
100.0 6.5 5.1 4.4 50.0 1.4 8.5 18.7 6.5 1.7

6 - - - 1 - - - - -
100.0 - - - 16.7 - - - - -

37 - - 2 15 - 1 13 2 -
100.0 - - 5.4 40.5 - 2.7 35.1 5.4 -

60 - 2 3 28 1 3 15 5 -
100.0 - 3.3 5.0 46.7 1.7 5.0 25.0 8.3 -

49 1 2 1 27 1 3 8 2 1
100.0 2.0 4.1 2.0 55.1 2.0 6.1 16.3 4.1 2.0

75 11 8 7 36 2 11 13 6 2
100.0 14.7 10.7 9.3 48.0 2.7 14.7 17.3 8.0 2.7

67 7 3 - 40 - 7 6 4 2
100.0 10.4 4.5 - 59.7 - 10.4 9.0 6.0 3.0

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

（続き）

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お
金

が
か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足
し

て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安
定

し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え
な

い

（
あ
る
い
は
あ
ま
り

増
え
な
い

）
と
思
う
か

ら 働
き
な
が
ら
子
育
て
が

で
き
る
職
場
環
境
が
な

い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も
が

安
心
し
て
遊
べ
る
場
が

少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所
が

子
育
て
を
支
援
す
る
と

い
う
状
況
に
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を

大
切
に
し
た
い
か
ら

294 45 16 23 28 28 6 5 7 47
100.0 15.3 5.4 7.8 9.5 9.5 2.0 1.7 2.4 16.0

44 6 3 2 3 3 1 - 1 8
100.0 13.6 6.8 4.5 6.8 6.8 2.3 - 2.3 18.2

30 5 1 1 6 1 - - - 3
100.0 16.7 3.3 3.3 20.0 3.3 - - - 10.0

47 10 3 4 6 8 1 3 2 11
100.0 21.3 6.4 8.5 12.8 17.0 2.1 6.4 4.3 23.4

19 3 1 3 2 3 1 1 2 2
100.0 15.8 5.3 15.8 10.5 15.8 5.3 5.3 10.5 10.5

18 3 1 1 2 2 - - 1 -
100.0 16.7 5.6 5.6 11.1 11.1 - - 5.6 -

14 5 1 3 1 2 - - 1 3
100.0 35.7 7.1 21.4 7.1 14.3 - - 7.1 21.4

30 1 1 1 1 2 3 1 - 5
100.0 3.3 3.3 3.3 3.3 6.7 10.0 3.3 - 16.7

14 2 - 2 3 3 - - - 2
100.0 14.3 - 14.3 21.4 21.4 - - - 14.3

10 2 2 2 - 1 - - - -
100.0 20.0 20.0 20.0 - 10.0 - - - -

2 - - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - - 50.0

1 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

65 8 3 4 4 3 - - - 12
100.0 12.3 4.6 6.2 6.2 4.6 - - - 18.5

調
査
数

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

高
年
齢
で

、
産
む
の
が

い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

育
児
の
身
体
的
・
精
神

的
な
負
担
に
耐
え
ら
れ

な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の

身
体
的
・
精
神
的
な
苦

痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊
娠

し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が
子

ど
も
を
持
つ
こ
と
を
望

ま
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

294 19 15 13 147 4 25 55 19 5
100.0 6.5 5.1 4.4 50.0 1.4 8.5 18.7 6.5 1.7

44 2 5 2 23 3 5 9 2 -
100.0 4.5 11.4 4.5 52.3 6.8 11.4 20.5 4.5 -

30 2 - - 15 - 6 4 2 -
100.0 6.7 - - 50.0 - 20.0 13.3 6.7 -

47 7 4 7 18 1 5 8 3 1
100.0 14.9 8.5 14.9 38.3 2.1 10.6 17.0 6.4 2.1

19 2 3 1 10 - 3 4 2 1
100.0 10.5 15.8 5.3 52.6 - 15.8 21.1 10.5 5.3

18 1 - - 13 - - 3 - -
100.0 5.6 - - 72.2 - - 16.7 - -

14 - 1 - 6 - 1 - 2 1
100.0 - 7.1 - 42.9 - 7.1 - 14.3 7.1

30 1 - 2 13 - 2 7 2 1
100.0 3.3 - 6.7 43.3 - 6.7 23.3 6.7 3.3

14 1 1 - 8 - - 4 - -
100.0 7.1 7.1 - 57.1 - - 28.6 - -

10 1 - - 4 - - - 1 1
100.0 10.0 - - 40.0 - - - 10.0 10.0

2 - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - 50.0 -

1 - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - 100.0 - -

65 2 1 1 37 - 3 15 4 -
100.0 3.1 1.5 1.5 56.9 - 4.6 23.1 6.2 -

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企東
松山

西部

（続き）

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企東
松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市
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② 就業状況 

 回答対象者：結婚しているが子どもがいない方 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お
金

が
か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足
し

て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安
定

し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え
な

い

（
あ
る
い
は
あ
ま
り

増
え
な
い

）
と
思
う
か

ら 働
き
な
が
ら
子
育
て
が

で
き
る
職
場
環
境
が
な

い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も
が

安
心
し
て
遊
べ
る
場
が

少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所
が

子
育
て
を
支
援
す
る
と

い
う
状
況
に
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を

大
切
に
し
た
い
か
ら

296 46 16 23 28 28 6 5 7 47
100.0 15.5 5.4 7.8 9.5 9.5 2.0 1.7 2.4 15.9

240 39 15 20 25 28 4 3 6 37
100.0 16.3 6.3 8.3 10.4 11.7 1.7 1.3 2.5 15.4

1 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

44 6 1 1 3 - 2 2 1 6
100.0 13.6 2.3 2.3 6.8 - 4.5 4.5 2.3 13.6

1 1 - 1 - - - - - -
100.0 100.0 - 100.0 - - - - - -

10 - - 1 - - - - - 4
100.0 - - 10.0 - - - - - 40.0

調
査
数

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

高
年
齢
で

、
産
む
の
が

い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

育
児
の
身
体
的
・
精
神

的
な
負
担
に
耐
え
ら
れ

な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の

身
体
的
・
精
神
的
な
苦

痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊
娠

し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が
子

ど
も
を
持
つ
こ
と
を
望

ま
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

296 19 15 13 148 4 25 55 20 5
100.0 6.4 5.1 4.4 50.0 1.4 8.4 18.6 6.8 1.7

240 16 12 11 120 3 19 44 14 5
100.0 6.7 5.0 4.6 50.0 1.3 7.9 18.3 5.8 2.1

1 - - - 1 - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - -

44 2 3 2 21 1 6 9 5 -
100.0 4.5 6.8 4.5 47.7 2.3 13.6 20.5 11.4 -

1 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

10 1 - - 6 - - 2 1 -
100.0 10.0 - - 60.0 - - 20.0 10.0 -

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働い
ていて退職した人を含む）

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働い
ていて退職した人を含む）

（続き）
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③ 就業形態 

 「子どもがいない理由」の回答対象者：結婚しているが子どもがいない方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

 

 

  

調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お
金

が
か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足
し

て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安
定

し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え
な

い

（
あ
る
い
は
あ
ま
り

増
え
な
い

）
と
思
う
か

ら 働
き
な
が
ら
子
育
て
が

で
き
る
職
場
環
境
が
な

い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も
が

安
心
し
て
遊
べ
る
場
が

少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所
が

子
育
て
を
支
援
す
る
と

い
う
状
況
に
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を

大
切
に
し
た
い
か
ら

241 39 15 20 25 28 4 3 6 37
100.0 16.2 6.2 8.3 10.4 11.6 1.7 1.2 2.5 15.4

154 25 10 10 16 18 4 1 3 23
100.0 16.2 6.5 6.5 10.4 11.7 2.6 0.6 1.9 14.9

48 11 4 6 6 6 - 2 3 9
100.0 22.9 8.3 12.5 12.5 12.5 - 4.2 6.3 18.8

20 2 1 3 2 3 - - - 2
100.0 10.0 5.0 15.0 10.0 15.0 - - - 10.0

17 1 - 1 1 1 - - - 3
100.0 5.9 - 5.9 5.9 5.9 - - - 17.6

2 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

調
査
数

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

高
年
齢
で

、
産
む
の
が

い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

育
児
の
身
体
的
・
精
神

的
な
負
担
に
耐
え
ら
れ

な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の

身
体
的
・
精
神
的
な
苦

痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊
娠

し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が
子

ど
も
を
持
つ
こ
と
を
望

ま
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

241 16 12 11 121 3 19 44 14 5
100.0 6.6 5.0 4.6 50.2 1.2 7.9 18.3 5.8 2.1

154 7 6 4 71 1 13 29 9 3
100.0 4.5 3.9 2.6 46.1 0.6 8.4 18.8 5.8 1.9

48 6 4 6 30 1 4 7 2 -
100.0 12.5 8.3 12.5 62.5 2.1 8.3 14.6 4.2 -

20 2 1 1 9 1 1 6 2 -
100.0 10.0 5.0 5.0 45.0 5.0 5.0 30.0 10.0 -

17 1 1 - 9 - 1 2 1 2
100.0 5.9 5.9 - 52.9 - 5.9 11.8 5.9 11.8

2 - - - 2 - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - -

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

（続き）

全  体
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(4) 子どもを持つ／産む意向（子どもがいる方のみ回答）（複数回答）【設問Ⅱ-（３）２．

（29）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：子どもがいる方 

 子どもを持つ／産む意向について、「希望する子ども数になっているので、これ以上子

どもは持たない」（47.3％）と回答した者の割合が最も高い。 

調
査
数

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
子
ど
も
を
持

ち
た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
が

、
更
に

子
ど
も
を
持
ち

た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
の
で

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

は
持
た
な
い

今
よ
り
も
子
ど

も
は
持
つ
が

、

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
持
つ
つ
も
り

は
な
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
な
い
が

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

を
持
つ
つ
も
り

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1901 234 31 900 45 408 130 153
100.0 12.3 1.6 47.3 2.4 21.5 6.8 8.0

調
査
数

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
子
ど
も
を
持

ち
た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
が

、
更
に

子
ど
も
を
持
ち

た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
の
で

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

は
持
た
な
い

今
よ
り
も
子
ど

も
は
持
つ
が

、

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
持
つ
つ
も
り

は
な
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
な
い
が

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

を
持
つ
つ
も
り

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1745 217 29 811 42 383 122 141
100.0 12.4 1.7 46.5 2.4 21.9 7.0 8.1

601 99 10 299 12 111 29 41
100.0 16.5 1.7 49.8 2.0 18.5 4.8 6.8
1144 118 19 512 30 272 93 100
100.0 10.3 1.7 44.8 2.6 23.8 8.1 8.7

調
査
数

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
子
ど
も
を
持

ち
た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
が

、
更
に

子
ど
も
を
持
ち

た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
の
で

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

は
持
た
な
い

今
よ
り
も
子
ど

も
は
持
つ
が

、

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
持
つ
つ
も
り

は
な
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
な
い
が

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

を
持
つ
つ
も
り

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1891 233 31 897 45 405 130 150
100.0 12.3 1.6 47.4 2.4 21.4 6.9 7.9

8 4 - 1 1 1 - 1
100.0 50.0 - 12.5 12.5 12.5 - 12.5

79 35 5 16 9 7 5 2
100.0 44.3 6.3 20.3 11.4 8.9 6.3 2.5

229 72 7 75 12 27 23 13
100.0 31.4 3.1 32.8 5.2 11.8 10.0 5.7

438 75 8 187 15 91 26 36
100.0 17.1 1.8 42.7 3.4 20.8 5.9 8.2

518 30 7 281 5 124 34 37
100.0 5.8 1.4 54.2 1.0 23.9 6.6 7.1

619 17 4 337 3 155 42 61
100.0 2.7 0.6 54.4 0.5 25.0 6.8 9.9

調
査
数

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
子
ど
も
を
持

ち
た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
が

、
更
に

子
ど
も
を
持
ち

た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
の
で

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

は
持
た
な
い

今
よ
り
も
子
ど

も
は
持
つ
が

、

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
持
つ
つ
も
り

は
な
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
な
い
が

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

を
持
つ
つ
も
り

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1891 234 31 897 45 405 129 150
100.0 12.4 1.6 47.4 2.4 21.4 6.8 7.9

185 23 1 82 4 41 16 18
100.0 12.4 0.5 44.3 2.2 22.2 8.6 9.7

228 30 3 119 6 38 12 20
100.0 13.2 1.3 52.2 2.6 16.7 5.3 8.8

293 38 4 134 5 70 23 19
100.0 13.0 1.4 45.7 1.7 23.9 7.8 6.5

134 11 4 67 6 26 9 11
100.0 8.2 3.0 50.0 4.5 19.4 6.7 8.2

155 21 3 74 2 35 9 11
100.0 13.5 1.9 47.7 1.3 22.6 5.8 7.1

57 14 1 20 3 10 6 3
100.0 24.6 1.8 35.1 5.3 17.5 10.5 5.3

192 21 4 97 4 40 9 17
100.0 10.9 2.1 50.5 2.1 20.8 4.7 8.9

141 18 1 68 2 34 9 9
100.0 12.8 0.7 48.2 1.4 24.1 6.4 6.4

98 8 1 51 2 17 9 10
100.0 8.2 1.0 52.0 2.0 17.3 9.2 10.2

27 1 - 8 - 5 6 7
100.0 3.7 - 29.6 - 18.5 22.2 25.9

17 2 - 12 - 2 1 -
100.0 11.8 - 70.6 - 11.8 5.9 -

364 47 9 165 11 87 20 25
100.0 12.9 2.5 45.3 3.0 23.9 5.5 6.9

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

全  体

性
別

男性

女性

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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② 子どもの人数 

 回答対象者：子どもがいる方 

 
 

  

調
査
数

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
子
ど
も
を
持

ち
た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
が

、
更
に

子
ど
も
を
持
ち

た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
の
で

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

は
持
た
な
い

今
よ
り
も
子
ど

も
は
持
つ
が

、

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
持
つ
つ
も
り

は
な
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
な
い
が

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

を
持
つ
つ
も
り

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1901 234 31 900 45 408 130 153
100.0 12.3 1.6 47.3 2.4 21.5 6.8 8.0

調
査
数

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
子
ど
も
を
持

ち
た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
が

、
更
に

子
ど
も
を
持
ち

た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
の
で

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

は
持
た
な
い

今
よ
り
も
子
ど

も
は
持
つ
が

、

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
持
つ
つ
も
り

は
な
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
な
い
が

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

を
持
つ
つ
も
り

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1745 217 29 811 42 383 122 141
100.0 12.4 1.7 46.5 2.4 21.9 7.0 8.1

601 99 10 299 12 111 29 41
100.0 16.5 1.7 49.8 2.0 18.5 4.8 6.8
1144 118 19 512 30 272 93 100
100.0 10.3 1.7 44.8 2.6 23.8 8.1 8.7

調
査
数

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
子
ど
も
を
持

ち
た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
が

、
更
に

子
ど
も
を
持
ち

た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
の
で

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

は
持
た
な
い

今
よ
り
も
子
ど

も
は
持
つ
が

、

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
持
つ
つ
も
り

は
な
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
な
い
が

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

を
持
つ
つ
も
り

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1891 233 31 897 45 405 130 150
100.0 12.3 1.6 47.4 2.4 21.4 6.9 7.9

8 4 - 1 1 1 - 1
100.0 50.0 - 12.5 12.5 12.5 - 12.5

79 35 5 16 9 7 5 2
100.0 44.3 6.3 20.3 11.4 8.9 6.3 2.5

229 72 7 75 12 27 23 13
100.0 31.4 3.1 32.8 5.2 11.8 10.0 5.7

438 75 8 187 15 91 26 36
100.0 17.1 1.8 42.7 3.4 20.8 5.9 8.2

518 30 7 281 5 124 34 37
100.0 5.8 1.4 54.2 1.0 23.9 6.6 7.1

619 17 4 337 3 155 42 61
100.0 2.7 0.6 54.4 0.5 25.0 6.8 9.9

調
査
数

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
子
ど
も
を
持

ち
た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
が

、
更
に

子
ど
も
を
持
ち

た
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
る
の
で

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

は
持
た
な
い

今
よ
り
も
子
ど

も
は
持
つ
が

、

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な
る
ま

で
持
つ
つ
も
り

は
な
い

希
望
す
る
子
ど

も
数
に
な

っ
て

い
な
い
が

、
こ

れ
以
上
子
ど
も

を
持
つ
つ
も
り

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1891 234 31 897 45 405 129 150
100.0 12.4 1.6 47.4 2.4 21.4 6.8 7.9

185 23 1 82 4 41 16 18
100.0 12.4 0.5 44.3 2.2 22.2 8.6 9.7

228 30 3 119 6 38 12 20
100.0 13.2 1.3 52.2 2.6 16.7 5.3 8.8

293 38 4 134 5 70 23 19
100.0 13.0 1.4 45.7 1.7 23.9 7.8 6.5

134 11 4 67 6 26 9 11
100.0 8.2 3.0 50.0 4.5 19.4 6.7 8.2

155 21 3 74 2 35 9 11
100.0 13.5 1.9 47.7 1.3 22.6 5.8 7.1

57 14 1 20 3 10 6 3
100.0 24.6 1.8 35.1 5.3 17.5 10.5 5.3

192 21 4 97 4 40 9 17
100.0 10.9 2.1 50.5 2.1 20.8 4.7 8.9

141 18 1 68 2 34 9 9
100.0 12.8 0.7 48.2 1.4 24.1 6.4 6.4

98 8 1 51 2 17 9 10
100.0 8.2 1.0 52.0 2.0 17.3 9.2 10.2

27 1 - 8 - 5 6 7
100.0 3.7 - 29.6 - 18.5 22.2 25.9

17 2 - 12 - 2 1 -
100.0 11.8 - 70.6 - 11.8 5.9 -

364 47 9 165 11 87 20 25
100.0 12.9 2.5 45.3 3.0 23.9 5.5 6.9

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

全  体

性
別

男性

女性

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

調
査
数

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な
る
ま

で
子
ど
も
を
持
ち
た
い

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な

っ
て

い
る
が

、
更
に
子
ど
も
を
持
ち

た
い

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な

っ
て

い
る
の
で

、
こ
れ
以
上
子
ど
も

は
持
た
な
い

今
よ
り
も
子
ど
も
は
持
つ
が

、

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な
る
ま

で
持
つ
つ
も
り
は
な
い

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な

っ
て

い
な
い
が

、
こ
れ
以
上
子
ど
も

を
持
つ
つ
も
り
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1901 234 31 900 45 408 130 153

100.0 12.3 1.6 47.3 2.4 21.5 6.8 8.0

- - - - - - - -

- - - - - - - -

620 175 3 105 39 196 61 41

100.0 28.2 0.5 16.9 6.3 31.6 9.8 6.6

953 49 20 558 5 190 50 81

100.0 5.1 2.1 58.6 0.5 19.9 5.2 8.5

278 7 7 208 - 17 14 25

100.0 2.5 2.5 74.8 - 6.1 5.0 9.0

50 3 1 29 1 5 5 6

100.0 6.0 2.0 58.0 2.0 10.0 10.0 12.0

全  体

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

子
ど
も
の
人
数
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③ 就業状況 

 回答対象者：子どもがいる方 

 
 

④ 就業形態 

 「子どもを持つ／産む意向」の回答対象者：子どもがいる方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 

 

 

 

  

調
査
数

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な
る
ま

で
子
ど
も
を
持
ち
た
い

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な

っ
て

い
る
が

、
更
に
子
ど
も
を
持
ち

た
い

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な

っ
て

い
る
の
で

、
こ
れ
以
上
子
ど
も

は
持
た
な
い

今
よ
り
も
子
ど
も
は
持
つ
が

、

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な
る
ま

で
持
つ
つ
も
り
は
な
い

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な

っ
て

い
な
い
が

、
こ
れ
以
上
子
ど
も

を
持
つ
つ
も
り
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1901 234 31 900 45 408 130 153

100.0 12.3 1.6 47.3 2.4 21.5 6.8 8.0

1452 170 16 712 23 314 103 114

100.0 11.7 1.1 49.0 1.6 21.6 7.1 7.9

29 10 1 7 3 3 2 3

100.0 34.5 3.4 24.1 10.3 10.3 6.9 10.3

383 49 13 172 19 77 20 33

100.0 12.8 3.4 44.9 5.0 20.1 5.2 8.6

6 2 - 2 - 1 - 1

100.0 33.3 - 33.3 - 16.7 - 16.7

31 3 1 7 - 13 5 2

100.0 9.7 3.2 22.6 - 41.9 16.1 6.5

全  体

就
業
状
況

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働いていて
退職した人を含む）

仕事をしている

調
査
数

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な
る
ま

で
子
ど
も
を
持
ち
た
い

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な
っ

て

い
る
が
、

更
に
子
ど
も
を
持
ち

た
い

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な
っ

て

い
る
の
で
、

こ
れ
以
上
子
ど
も

は
持
た
な
い

今
よ
り
も
子
ど
も
は
持
つ
が
、

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な
る
ま

で
持
つ
つ
も
り
は
な
い

希
望
す
る
子
ど
も
数
に
な
っ

て

い
な
い
が
、

こ
れ
以
上
子
ど
も

を
持
つ
つ
も
り
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1474 179 17 717 26 317 104 114
100.0 12.1 1.2 48.6 1.8 21.5 7.1 7.7

822 142 13 381 22 159 50 55
100.0 17.3 1.6 46.4 2.7 19.3 6.1 6.7

467 26 4 237 3 118 35 44
100.0 5.6 0.9 50.7 0.6 25.3 7.5 9.4

65 2 - 37 - 15 7 4
100.0 3.1 - 56.9 - 23.1 10.8 6.2

102 7 - 54 1 21 9 10
100.0 6.9 - 52.9 1.0 20.6 8.8 9.8

18 2 - 8 - 4 3 1
100.0 11.1 - 44.4 - 22.2 16.7 5.6

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他
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(5) その理由（3 つ以内回答）【設問Ⅱ-（３）２．（29-1）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：「今よりも子どもは持つが、希望する子ども数になるまで持つつもりはな

い」又は「希望する子ども数になっていないが、これ以上子どもを持つつもりはない」

と回答した方 

 前問の子どもを持つ／産む意向で「今よりも子どもは持つが、希望する子ども数にな

るまで持つつもりはない」又は「希望する子ども数になっていないが、これ以上子ど

もを持つつもりはない」と回答した方に対し、その理由を聞いたところ、「子育てや教

育にお金がかかりすぎるから」（43.0％）と回答した者の割合が最も高い。次いで、「自

分または配偶者が高年齢で、産むのがいやだから」（32.9％）である。 

 

 

 
 

調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お

金
が
か
か
り
す
ぎ
る

か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足

し
て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安

定
し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え

な
い

（
あ
る
い
は
あ

ま
り
増
え
な
い

）
と

思
う
か
ら

働
き
な
が
ら
子
育
て

が
で
き
る
職
場
環
境

が
な
い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も

が
安
心
し
て
遊
べ
る

場
が
少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所

が
子
育
て
を
支
援
す

る
と
い
う
状
況
に
な

い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活

を
大
切
に
し
た
い
か

ら

453 195 12 41 128 47 30 9 7 17
100.0 43.0 2.6 9.1 28.3 10.4 6.6 2.0 1.5 3.8

調
査
数

自
分
ま
た
は
配
偶
者

が
高
年
齢
で

、
産
む

の
が
い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者

が
育
児
の
身
体
的
・

精
神
的
な
負
担
に
耐

え
ら
れ
な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き

の
身
体
的
・
精
神
的

な
苦
痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊

娠
し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育

児
へ
の
協
力
が
得
ら

れ
な
い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が

今
以
上
に
子
ど
も
を

持
つ
こ
と
を
望
ま
な

い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

453 149 44 22 68 28 47 70 5 12
100.0 32.9 9.7 4.9 15.0 6.2 10.4 15.5 1.1 2.6

全  体

（続き）

全  体

調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お

金
が
か
か
り
す
ぎ
る

か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足

し
て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安

定
し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え

な
い

（
あ
る
い
は
あ

ま
り
増
え
な
い

）
と

思
う
か
ら

働
き
な
が
ら
子
育
て

が
で
き
る
職
場
環
境

が
な
い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も

が
安
心
し
て
遊
べ
る

場
が
少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所

が
子
育
て
を
支
援
す

る
と
い
う
状
況
に
な

い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活

を
大
切
に
し
た
い
か

ら

425 181 12 36 124 43 28 9 7 17
100.0 42.6 2.8 8.5 29.2 10.1 6.6 2.1 1.6 4.0

123 48 1 13 49 13 7 5 3 3
100.0 39.0 0.8 10.6 39.8 10.6 5.7 4.1 2.4 2.4

302 133 11 23 75 30 21 4 4 14
100.0 44.0 3.6 7.6 24.8 9.9 7.0 1.3 1.3 4.6

調
査
数

自
分
ま
た
は
配
偶
者

が
高
年
齢
で

、
産
む

の
が
い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者

が
育
児
の
身
体
的
・

精
神
的
な
負
担
に
耐

え
ら
れ
な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き

の
身
体
的
・
精
神
的

な
苦
痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊

娠
し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育

児
へ
の
協
力
が
得
ら

れ
な
い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が

今
以
上
に
子
ど
も
を

持
つ
こ
と
を
望
ま
な

い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

425 137 40 18 64 23 45 64 5 11
100.0 32.2 9.4 4.2 15.1 5.4 10.6 15.1 1.2 2.6

123 43 12 2 17 - 20 13 - 4
100.0 35.0 9.8 1.6 13.8 - 16.3 10.6 - 3.3

302 94 28 16 47 23 25 51 5 7
100.0 31.1 9.3 5.3 15.6 7.6 8.3 16.9 1.7 2.3

全  体

性
別

男性

女性

（続き）

全  体

性
別

男性

女性
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調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お

金
が
か
か
り
す
ぎ
る

か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足

し
て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安

定
し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え

な
い

（
あ
る
い
は
あ

ま
り
増
え
な
い

）
と

思
う
か
ら

働
き
な
が
ら
子
育
て

が
で
き
る
職
場
環
境

が
な
い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も

が
安
心
し
て
遊
べ
る

場
が
少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所

が
子
育
て
を
支
援
す

る
と
い
う
状
況
に
な

い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活

を
大
切
に
し
た
い
か

ら

450 195 12 41 127 47 29 9 7 17
100.0 43.3 2.7 9.1 28.2 10.4 6.4 2.0 1.6 3.8

2 2 - - 2 - - - - -
100.0 100.0 - - 100.0 - - - - -

16 10 3 1 4 5 - - - 4
100.0 62.5 18.8 6.3 25.0 31.3 - - - 25.0

39 26 2 10 16 8 2 2 1 1
100.0 66.7 5.1 25.6 41.0 20.5 5.1 5.1 2.6 2.6

106 62 4 13 41 19 9 5 4 3
100.0 58.5 3.8 12.3 38.7 17.9 8.5 4.7 3.8 2.8

129 51 3 5 32 7 11 - 2 3
100.0 39.5 2.3 3.9 24.8 5.4 8.5 - 1.6 2.3

158 44 - 12 32 8 7 2 - 6
100.0 27.8 - 7.6 20.3 5.1 4.4 1.3 - 3.8

自
分
ま
た
は
配
偶
者

が
高
年
齢
で

、
産
む

の
が
い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者

が
育
児
の
身
体
的
・

精
神
的
な
負
担
に
耐

え
ら
れ
な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き

の
身
体
的
・
精
神
的

な
苦
痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊

娠
し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育

児
へ
の
協
力
が
得
ら

れ
な
い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が

今
以
上
に
子
ど
も
を

持
つ
こ
と
を
望
ま
な

い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

147 43 22 67 28 47 70 5 12
32.7 9.6 4.9 14.9 6.2 10.4 15.6 1.1 2.7

- - 1 - - - - - -
- - 50.0 - - - - - -
- 1 3 - - 1 2 - -
- 6.3 18.8 - - 6.3 12.5 - -
2 10 3 3 3 2 6 - -

5.1 25.6 7.7 7.7 7.7 5.1 15.4 - -
16 8 6 11 11 13 15 2 4

15.1 7.5 5.7 10.4 10.4 12.3 14.2 1.9 3.8
60 15 5 24 8 11 21 1 3

46.5 11.6 3.9 18.6 6.2 8.5 16.3 0.8 2.3
69 9 4 29 6 20 26 2 5

43.7 5.7 2.5 18.4 3.8 12.7 16.5 1.3 3.2

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

（続き）

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お

金
が
か
か
り
す
ぎ
る

か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足

し
て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安

定
し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え

な
い

（
あ
る
い
は
あ

ま
り
増
え
な
い

）
と

思
う
か
ら

働
き
な
が
ら
子
育
て

が
で
き
る
職
場
環
境

が
な
い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も

が
安
心
し
て
遊
べ
る

場
が
少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所

が
子
育
て
を
支
援
す

る
と
い
う
状
況
に
な

い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活

を
大
切
に
し
た
い
か

ら

450 195 12 41 128 47 29 9 7 17
100.0 43.3 2.7 9.1 28.4 10.4 6.4 2.0 1.6 3.8

45 22 1 4 16 3 3 2 2 2
100.0 48.9 2.2 8.9 35.6 6.7 6.7 4.4 4.4 4.4

44 22 - 6 11 3 5 1 - 1
100.0 50.0 - 13.6 25.0 6.8 11.4 2.3 - 2.3

75 24 2 4 20 7 4 1 1 1
100.0 32.0 2.7 5.3 26.7 9.3 5.3 1.3 1.3 1.3

32 20 4 2 10 7 4 2 2 4
100.0 62.5 12.5 6.3 31.3 21.9 12.5 6.3 6.3 12.5

37 16 1 3 15 4 2 - - -
100.0 43.2 2.7 8.1 40.5 10.8 5.4 - - -

13 3 - 2 7 - 1 - - 1
100.0 23.1 - 15.4 53.8 - 7.7 - - 7.7

44 21 1 4 12 4 2 - 2 1
100.0 47.7 2.3 9.1 27.3 9.1 4.5 - 4.5 2.3

36 17 - 4 3 1 2 - - 3
100.0 47.2 - 11.1 8.3 2.8 5.6 - - 8.3

19 6 - 1 5 2 - 1 - -
100.0 31.6 - 5.3 26.3 10.5 - 5.3 - -

5 1 - - - 2 - - - 1
100.0 20.0 - - - 40.0 - - - 20.0

2 1 - - 1 - - - - -
100.0 50.0 - - 50.0 - - - - -

98 42 3 11 28 14 6 2 - 3
100.0 42.9 3.1 11.2 28.6 14.3 6.1 2.0 - 3.1

自
分
ま
た
は
配
偶
者

が
高
年
齢
で

、
産
む

の
が
い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者

が
育
児
の
身
体
的
・

精
神
的
な
負
担
に
耐

え
ら
れ
な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き

の
身
体
的
・
精
神
的

な
苦
痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊

娠
し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育

児
へ
の
協
力
が
得
ら

れ
な
い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が

今
以
上
に
子
ど
も
を

持
つ
こ
と
を
望
ま
な

い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

147 44 22 67 28 47 70 5 12
32.7 9.8 4.9 14.9 6.2 10.4 15.6 1.1 2.7

21 7 4 3 3 3 1 - 1
46.7 15.6 8.9 6.7 6.7 6.7 2.2 - 2.2

13 7 4 8 4 6 8 - 1
29.5 15.9 9.1 18.2 9.1 13.6 18.2 - 2.3

20 9 3 11 3 7 21 1 2
26.7 12.0 4.0 14.7 4.0 9.3 28.0 1.3 2.7

7 2 2 4 1 2 3 1 -
21.9 6.3 6.3 12.5 3.1 6.3 9.4 3.1 -

8 2 1 9 2 7 6 - 1
21.6 5.4 2.7 24.3 5.4 18.9 16.2 - 2.7

9 2 1 1 1 1 - - -
69.2 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 - - -

15 2 - 6 3 5 8 2 1
34.1 4.5 - 13.6 6.8 11.4 18.2 4.5 2.3

15 2 2 4 - 3 6 1 1
41.7 5.6 5.6 11.1 - 8.3 16.7 2.8 2.8

6 2 1 2 2 2 5 - -
31.6 10.5 5.3 10.5 10.5 10.5 26.3 - -

1 - 1 - - - - - 2
20.0 - 20.0 - - - - - 40.0

1 - - 1 - - 1 - -
50.0 - - 50.0 - - 50.0 - -

31 9 3 18 9 11 11 - 3
31.6 9.2 3.1 18.4 9.2 11.2 11.2 - 3.1

県央

川越比企

川越比企東松
山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

（続き）

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企東松
山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部
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② 子どもの人数 

 回答対象者：「今よりも子どもは持つが、希望する子ども数になるまで持つつもりはな

い」又は「希望する子ども数になっていないが、これ以上子どもを持つつもりはない」

と回答した方 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お
金

が
か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足
し

て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安
定

し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え
な

い

（
あ
る
い
は
あ
ま
り

増
え
な
い

）
と
思
う
か

ら 働
き
な
が
ら
子
育
て
が

で
き
る
職
場
環
境
が
な

い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も
が

安
心
し
て
遊
べ
る
場
が

少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所
が

子
育
て
を
支
援
す
る
と

い
う
状
況
に
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を

大
切
に
し
た
い
か
ら

453 195 12 41 128 47 30 9 7 17
100.0 43.0 2.6 9.1 28.3 10.4 6.6 2.0 1.5 3.8

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

235 82 9 23 72 26 6 4 3 10
100.0 34.9 3.8 9.8 30.6 11.1 2.6 1.7 1.3 4.3

195 98 3 15 50 18 17 5 3 7
100.0 50.3 1.5 7.7 25.6 9.2 8.7 2.6 1.5 3.6

17 10 - 2 5 3 5 - 1 -
100.0 58.8 - 11.8 29.4 17.6 29.4 - 5.9 -

6 5 - 1 1 - 2 - - -
100.0 83.3 - 16.7 16.7 - 33.3 - - -

調
査
数

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

高
年
齢
で

、
産
む
の
が

い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

育
児
の
身
体
的
・
精
神

的
な
負
担
に
耐
え
ら
れ

な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の

身
体
的
・
精
神
的
な
苦

痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊
娠

し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が
今

以
上
に
子
ど
も
を
持
つ

こ
と
を
望
ま
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

453 149 44 22 68 28 47 70 5 12
100.0 32.9 9.7 4.9 15.0 6.2 10.4 15.5 1.1 2.6

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

235 71 21 12 59 16 16 35 3 7
100.0 30.2 8.9 5.1 25.1 6.8 6.8 14.9 1.3 3.0

195 71 19 8 8 10 24 34 2 4
100.0 36.4 9.7 4.1 4.1 5.1 12.3 17.4 1.0 2.1

17 5 3 2 1 2 5 - - 1
100.0 29.4 17.6 11.8 5.9 11.8 29.4 - - 5.9

6 2 1 - - - 2 1 - -
100.0 33.3 16.7 - - - 33.3 16.7 - -

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

（続き）

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上
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③ 就業状況 

 回答対象者：「今よりも子どもは持つが、希望する子ども数になるまで持つつもりはな

い」又は「希望する子ども数になっていないが、これ以上子どもを持つつもりはない」

と回答した方 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お
金

が
か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足
し

て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安
定

し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え
な

い

（
あ
る
い
は
あ
ま
り

増
え
な
い

）
と
思
う
か

ら 働
き
な
が
ら
子
育
て
が

で
き
る
職
場
環
境
が
な

い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も
が

安
心
し
て
遊
べ
る
場
が

少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所
が

子
育
て
を
支
援
す
る
と

い
う
状
況
に
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を

大
切
に
し
た
い
か
ら

453 195 12 41 128 47 30 9 7 17
100.0 43.0 2.6 9.1 28.3 10.4 6.6 2.0 1.5 3.8

337 141 8 32 95 35 22 6 5 11
100.0 41.8 2.4 9.5 28.2 10.4 6.5 1.8 1.5 3.3

6 4 2 1 3 - 1 - - -
100.0 66.7 33.3 16.7 50.0 - 16.7 - - -

96 46 2 6 28 10 6 2 2 5
100.0 47.9 2.1 6.3 29.2 10.4 6.3 2.1 2.1 5.2

1 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

13 4 - 2 2 2 1 1 - 1
100.0 30.8 - 15.4 15.4 15.4 7.7 7.7 - 7.7

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

高
年
齢
で

、
産
む
の
が

い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

育
児
の
身
体
的
・
精
神

的
な
負
担
に
耐
え
ら
れ

な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の

身
体
的
・
精
神
的
な
苦

痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊
娠

し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が
今

以
上
に
子
ど
も
を
持
つ

こ
と
を
望
ま
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

149 44 22 68 28 47 70 5 12
32.9 9.7 4.9 15.0 6.2 10.4 15.5 1.1 2.6
116 30 14 52 19 38 53 4 10
34.4 8.9 4.2 15.4 5.6 11.3 15.7 1.2 3.0

1 - - - 1 - 1 - -
16.7 - - - 16.7 - 16.7 - -

26 12 8 15 8 8 11 1 2
27.1 12.5 8.3 15.6 8.3 8.3 11.5 1.0 2.1

- - - - - - 1 - -
- - - - - - 100.0 - -
6 2 - 1 - 1 4 - -

46.2 15.4 - 7.7 - 7.7 30.8 - -

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫であ
る

学生である

無職（上記以外、以前働い
ていて退職した人を含む）

（続き）

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫であ
る

学生である

無職（上記以外、以前働い
ていて退職した人を含む）
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④ 就業形態 

 「その理由」の回答対象者：「今よりも子どもは持つが、希望する子ども数になるまで

持つつもりはない」又は「希望する子ども数になっていないが、これ以上子どもを持

つつもりはない」と回答した方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

  

調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お
金

が
か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

認
可
保
育
園
が
不
足
し

て
い
る
か
ら

雇
用

（
収
入

）
が
安
定

し
な
い
か
ら

今
後

、
収
入
は
増
え
な

い

（
あ
る
い
は
あ
ま
り

増
え
な
い

）
と
思
う
か

ら 働
き
な
が
ら
子
育
て
が

で
き
る
職
場
環
境
が
な

い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

公
園
な
ど
の
子
ど
も
が

安
心
し
て
遊
べ
る
場
が

少
な
い
か
ら

地
域
社
会
や
隣
近
所
が

子
育
て
を
支
援
す
る
と

い
う
状
況
に
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を

大
切
に
し
た
い
か
ら

343 145 10 33 98 35 23 6 5 11
100.0 42.3 2.9 9.6 28.6 10.2 6.7 1.7 1.5 3.2

181 77 8 20 62 23 10 4 3 8
100.0 42.5 4.4 11.0 34.3 12.7 5.5 2.2 1.7 4.4

121 57 2 8 28 7 10 2 1 3
100.0 47.1 1.7 6.6 23.1 5.8 8.3 1.7 0.8 2.5

15 6 - 3 3 2 2 - 1 -
100.0 40.0 - 20.0 20.0 13.3 13.3 - 6.7 -

22 4 - 2 4 3 1 - - -
100.0 18.2 - 9.1 18.2 13.6 4.5 - - -

4 1 - - 1 - - - - -
100.0 25.0 - - 25.0 - - - - -

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

高
年
齢
で

、
産
む
の
が

い
や
だ
か
ら

自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

育
児
の
身
体
的
・
精
神

的
な
負
担
に
耐
え
ら
れ

な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の

身
体
的
・
精
神
的
な
苦

痛
が
嫌
だ
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
妊
娠

し
な
い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育
児

へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

自
分
又
は
配
偶
者
が
今

以
上
に
子
ど
も
を
持
つ

こ
と
を
望
ま
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

117 30 14 52 20 38 54 4 10
34.1 8.7 4.1 15.2 5.8 11.1 15.7 1.2 2.9

59 20 4 22 6 20 26 2 7
32.6 11.0 2.2 12.2 3.3 11.0 14.4 1.1 3.9

41 7 8 25 13 13 21 1 1
33.9 5.8 6.6 20.7 10.7 10.7 17.4 0.8 0.8

6 1 - 1 - 3 1 - -
40.0 6.7 - 6.7 - 20.0 6.7 - -

11 2 2 4 - 2 4 - 2
50.0 9.1 9.1 18.2 - 9.1 18.2 - 9.1

- - - - 1 - 2 1 -
- - - - 25.0 - 50.0 25.0 -

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイ
ト
派遣・嘱託・契約
社員
自営業者（家族
従業者）

その他

（続き）

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイ
ト
派遣・嘱託・契約
社員
自営業者（家族
従業者）

その他


